《财管管理形成性考核一》参考答案
[bookmark: _GoBack]——榆林电大辅导老师纪候芳
1.某企业购入国债2500手，每手面值1000元，买入价格1008元，该国债期限为5年，年利率为6.5%（单利），则到期企业可获得本利和共为多少万元？（c　　）   
选择一项：
[image: ]
2. 某人现在存入银行1000元，若存款年利率为5%，且复利计息，3年后他可以从银行取回多少钱？（  C  ）
选择一项：
[image: ]
3. 某人在3年里，每年年末存入银行3000元，若存款年利率为4%，则第3年年末可以得到多少本利和？（C   ）
选择一项：
[image: ]
4. 某人在3年里，每年年末存入银行3000元，若存款年利率为4%，则第3年年末可以得到多少本利和？（  D ）
选择一项：
[image: ]
5. 某人希望在4年后有8000元支付学费，于是从现在起每年年末存入银行一笔款项，假设存款年利率为3%，他每年年末应存入的金额是多少？（  C ）
选择一项：
[image: ]
6. 某人存钱的计划如下：第一年年末存2000元，第二年年末存2500元，第三年年末存3000元。如果年利率为4%，那么他在第三年年末可以得到的本利和是多少？（　B　）
选择一项：
[image: ]
7. ABC企业需要一台设备，买价为16000元，可用10年。如果租用，则每年年初需付租金2000元，除此以外，买与租的其他情况相同。假设利率为6%。
（1）如果租用设备，该设备的现值是多少？（　D　）
选择一项：
[image: ]
8. ABC企业需要一台设备，买价为16000元，可用10年。如果租用，则每年年初需付租金2000元，除此以外，买与租的其他情况相同。假设利率为6%。
（2）如果你是这个企业的抉择者，你认为哪种方案好些？（　A　）
选择一项：
[image: ]
9. 假设某公司董事会决定从今年留存收益提取20000元进行投资，希望5年后能得到2.5倍的钱用来对原生产设备进行技术改造。那么该公司在选择这一方案时，所要求的投资报酬率必须达到多少？（　　B）
选择一项：
[image: ]
10. F公司的贝塔系数为1.8，它给公司的股票投资者带来14%的投资报酬率，股票的平均报酬率为12%，由于石油供给危机，专家预测平均报酬率会由12%跌至8%，估计F公司新的报酬率为多少？ （　B　）
选择一项：
[image: ]
11. 已知A证券收益率的标准差为0.2，B证券报酬率的标准差为0.5，A、B两者之间报酬率的协方差是0.06，则A、B两者之间报酬率的相关系数是多少？（　A　）
选择一项：
[image: ]
12、C公司在2014年1月1日发行5年期债券，面值1000元，票面利率10%，于每年12月31日付息，到期一次还本。假定2014年1月1日金融市场上与该债券等风险投资的市场利率是9%，该债券的发行价定为多少？ （　A　）
选择一项：
[image: ]
13. A是一家上市公司，主要经营汽车座椅的生产销售。近年来，随国内汽车市场行情大涨影响，公司股票也呈现出上升之势。某机构投资者拟购买A公司股票并对其进行估值。已知：该机构投资者预期A公司未来5年内收益率将增长12%（g1），且预期5年后的收益增长率调低为6%（g2）。根据A公司年报，该公司现时（D0）的每股现金股利为2元。如果该机构投资者要求的收益率为15%（Ke），请分别根据下述步骤测算A公司股票的价值。
该公司前5年的股利现值如下表所示；
[image: ]
（1）确定第5年末的股票价值（即5年后的未来价值）（ A   ）。
选择一项：
[image: ]
14. （2）确定该股票第5年末价值的现在值为多少？（A    ）
选择一项：
[image: ]
15. （3）该股票的内在价值为多少？（D   ）
选择一项：
[image: ]
16. （4）如果该公司现时股票价格为40元/股，请问该机构投资者是否会考虑购买该股票？（ A  ）
选择一项：
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《财管管理形成性考核二》参考答案
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《财管管理形成性考核三》参考答案
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《财管管理形成性考核三》参考答案
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答：（1）预期收益率=5%+2*（10%-5%）=15%
（2）该股票的价值=1.5/（15%-5%）=15元
（3）若未来三年股利按20%增长，而后每年增长5%，则该股票价值：
股票价值＝2*（1+20%）/(1+15%)+2*（1+20%）^2/(1+15%)^2+2*（1+20%）^3/(1+15%)^3+[2*（1+20%）^3*（1+5%）/(15%-5%)]/(1+15%)^3=30.4 
[image: ]


甲方案
（1）各种筹资占筹资总额的比重：
长期借款=1200/5000=0.24
公司债券=800/5000=0.16
普通股=3000/5000=0.6
（2）综合资本成本=7%*0.24+8.5%*0.16+14%*0.60=11.44%

乙方案
（1）长期借款=400/5000=0.08
公司债券=1100/5000=0.22
普通股=3500/5000=0.70
（2）综合资本成本=7.5%*0.08+8%*0.22+14%*0.70=12.16%
甲方案的综合资本成本最低，应选甲方案。
[image: ]
答案：略
image2.png
O O O O

A 13215T
B. 15007T
C. 11587%

D. 9005T




image3.png
O O O O

A.72067T
B. 70007T
C. 71045%

D. 68057T




image4.png
O O O O

A.9901T
B. 95887T
C. 98007

D. 93667T




image5.png
O O O O

A.12005T
B. 20007T
C.19125%

D. 15007T




image6.png
O O O O

A.75007T
B. 776470
C.78007T

D. 70007T




image7.png
O O O O

A.158007T
B. 150005T
C.160007T

D. 1560370




image8.png
O A EEF
O B WF




image9.png
I
O A 20.80%
O B.2011%
O C.21.20%
o

D. 22.57%




image10.png
O O O O

A.53%

B.6.8%

C.72%

D.9.1%




image11.png




image12.png
iz = i
O A 10388770
O  B.10507T
O C.108070
O

D. 10007T




image13.png
F2 ANEIREHEISE

£E (v === TUEFE (PVIF1S%,t) FEDt
1 2% (1+12%) =2.24 0.870 1.95
2 2.24%(1+12%)=2.51 0.756 19
3 2.51%(1+12%)=2.81 0.658 1.85
4 2.81%(1+12%)=3.15 0.572 1.80
5 3.15%(1+12%)=3.53 0.497 175
HISEIUEM





image14.png
O O O O

A. 415870
B.42.57T
C. 407t

D. 507t




image15.png
O O O O

A.20.677T
B. 207T
C. 415870

D. 237T




image16.png
O O O O

A.307T
B. 507T
C. 25T

D. 29.927%




image17.png
O A AROZHISE
O B WZMX




image18.png
REES2

FIREIER | FUCHRRREES T, DRUE ISR S RAMESN20% , AFTTEE,. =6
SIEHR2LE, EERETIR , RESSTTAES , B EBARFER !





image19.png
tRCEE

=81

Xi82.0053eREY
0,008

tRCEE

FHIAHITEL : KEATIEEIIA RS . WARZAAARTSE FARRR10000
T S B A SRR TR | SEPEEEEI\C0007T , SEHIAA2000
B, ZAEBEAI20007 , RAEEERSEHIAT , ERERHNSE , SERRERA20007, 55
SR BB000TT , (STIFARE—EEH30007T , USIEEREIE  FEmIEEE00T , 2
BETEERSI0007T , BRAGHERNI0% , BARAR10%,

BHERAENSEREFAELT? ()
SEEIR -
A.10005%

B.12005% X

C. 200055

O O ® O

D. 220058

BRI RSB I IBER=10000/5=2000 (7T )
EREEE : 200075




image20.png
ZE52 BHEZAENSEREFISIT? ()
HEE

IR

O A 10005%

#5200

O B.12005%
O  C.20005%

O D.2200%

BT Z 7SS T IRER= ( 12000-2000 ) /5=2000 (7T )
IEBYEZER © 20007

=53 BHERAENEURSHRENZOT? ()
FEE

BRI :

O A 10005T

#5500

O B.12005%
O  C.20005%

O  D.3200%

BITEAREEWSIERE= (6000-2000-2000 ) * (1-40% ) +2000=32007%
IERVEZER © 320078




image21.png
a54 BHEZAEE—FHMERERSST? ()
s

BEETA -

O A 10005%

#5500

O B.12005
O C.20005%

O D.38005%

BRI Z SRS —EIIERE= (8000-3000-2000 ) (1-40%)+2000=38007T
IEBYEZERE © 38007

Z55 BHEZAEE_SHNRSREANSLT? ()
FEE

IR -
A. 100058

#5500

B.12005%

[e]
[e]
O  C.35605%
[e]

D. 38005

BT Z RS SFPERE= (8000-3400-2000 ) (1-40%)+2000=35607T
IEBVEZSERE © 35607




image22.png
Z56 BHEZAEE=EARERBISOT? ()

e
75500 e
O A 26005T
wems
O  B.3320%T
O C.20005%
O  D.380057%
RIS AR (8000-3800-2000 ) (1-40%)+2000=33205%
AR : 33207
=87 BHEZHEENENPERENSOT? ()
e
75500 e
O A 10005T
wems
O  B.12005T
O C.20005%
O  D.30807c

BRI Z S IUETIERE= (8000-4200-2000 ) (1-40%)+2000=30807T
IEBYEZSERE © 30807T




image23.png
Z58
FEE
#5500

|V regm

=89
FEE
#5300

|V regm

BHEZAEEAFHNASREANSLT? ()
SEEIR -
A 100058

B.12005%

C. 200055

O O O O

D. 78405

BITZ A EEREIERE= (8000-4600-2000 ) (1-40%)+2000+2000+3000=784075
TERASRRE 1 784070

BHERAENEBERSSE? ()
SEEIR -
AlE

B.2

C.313&

O O O O

D.4=

RIS REENOE =AY/ SRS HE-10000/3200=3.13 (£)
ERARR 3135




image24.png
2510 BHEZHENEBCERSSE? ()
FEE

SRR
Als

#5)8.00

[e]
O B2

O C313%
O D.3#3E

B2 EZREIER=3+1320/3080=3.43 (&)
TEWARRE 3435

#a11 BHERLENSMEAZLT? ()
REE

SRR
A.2210

#5500

B.23235

[e]
[e]
O C21312
[e]

D. 2000

BT ERIEERE=3200% ( P/A,10%,5 ) -10000=3200+3.791-10000=2131.2 (7t )
TEARRE 1 21312




image25.png
#2212 BHEZAENSFMERZLT? ()
REE

SRR
A810

531000

H 1 tRCEE
B.8235

[e]
[e]
O C8312

O D.860.36

BRI Z A5 TE=3800* ( P/F,10%,1) +3560* ( P/F,10%,2 ) +3320* ( P/F,10%,3 ) +3080*
(P/F,10%,4 ) +7840* ( P/F,10%,5 ) -15000
=3800%0.909+3560*0.826+3320*0.751+3080*0.683 +7840*0.621-15000
=3454.2+2940.56+2493.32+2103.64+4868.64-15000 =860.36 (T )

IEBVEZEEE © 860.36

=813 B ERLENIMEEENEL? ()
REE

SRR
A0

#5500

HT[ tRCEE
B.121

C.15

O O O O

D.16

SRR Y
TEREAER 1121

=3200* ( P/A,10%,5 ) /10000=1.21




image26.png
ga14
FEE
#5)8.00

#8515
FEE
#5200

BHEZHENIMEEEREL? ()
BEIR

O A1057
O B123
o c12
O D.136

BRI Z 5 ZAELEIEER=3800 (P/F,10%,1) +3560* ( P/F,10%,2 ) +3320* ( P/F,10%,3 ) +3080*
(P/F,10%,4 ) +7840* ( P/F,10%,5 ) /15000 =1.057

TEASER 1 1.057

BINEATHEERTSTIHTIEE? ()

SEEIR -
O ABp=E
O BZAE

EREARR  BOR




image27.png
ZE16 FIRATHIVES NEERE | ASRBIRHNEASIN25057T , BRERATE :
FEE ARBHIAN—RISERR100/57T , iFIUES0ATT
BIRE AN —RIEEER200/57T , FBUEL1057T ;
CIREFIAR—RIERERS0ITT , FIUE20/37T ;
tNoEE DIREHIA— IR ER150/57T , FIUES0HTT |
ERE AR —RIRRER100757T , 1FHUET0JITT ;
(1) HBEENRENIERES.
OEBEATMERSRI () .

#533.00

SRR
O A150%

O B.100%

#2H7 : (100+50) /100=150%
TERERRE 1 150%

2817 QUEEBBUERSA ( ).
FEE
F53.00 R
O A155%
tRCEE
O B.100%

#2I7 : (200+110) /200=155%
TEWESRR 1 155%




image28.png
=18
FEE
#5300

519
FEE
#5300

QEBECHERRS ().

SEEIR -
O A100%

O B.140%

BI7 1 (50+20) /50=140%
TERERRE 1 140%

@EREDIUERES ().

SEEIR -
O A100%

O B.1533%

#2H7 : (150+80) /150=1533%
AR 1 153.3%




image29.png
FEE
#5300

[V regm

521
FEE
531000

[V regm

SEEIR -
o A170%

O B.100%

#8171 (100+70) /100=170%
EWERRE 1 170%

(2) EEARSENREES, ()
SEEIR -
AE B D A C

B.A B C. D E

CA CDEB

O O O O

D.C.D.E B A

AT
IRIERAEROHTHET | RIS ASISSIZ - B B, DL A C,

AB. BD, BEENGRHAAHENASTERBNALME , FFER. AC. CEAGKSRETE, ©F
FEE.

FASHNRRAASENEIIET SR

ADEUFIE=130/57T
AESFIE=120/57T
BCEVEBIE=1207T
CDEVSIE=10057T
DESV$IME=15057C
ACERFHUE=140737C

Ritt; , DERBEATH =SSR

IERE=E :E. B. D, A C,

RES{HERALTHE,




image30.png
=ZEl BEE—SKEEFZN1000THATIRS | EEFASA10% , SEEFE,

BT (1) EiERIRR12% , HERSINE, ()
#5310.00

R :

O  A.99%5T

tRCEE

O B.9275%
O C.980%

O D.100057%

AREIEIETIER

1000 % (BFF,12%,5) +1000x10% x (B4, 12%,5)
= 1000x0.567 +100x 3.605

= 567+360.5

=9275

EWERRE : 92757




image31.png
=82 (2) EAPBRER10% , BTSN
FEE

e -
A.10005%

531000

tRCES

B.12005%

C. 9905

D. 110058

AREIEIETIER

1000x(P/F, 10%, 5+1000x 10%x (B/ F,10%, 5)
=1000%0.621+100x3.791
21+379

= 1000675
TERYEER © 10007T

(

)




image32.png
=83 (3) BiAFIRES% , HEESHIME ()
FEE

#1000 s
A 10205
mEgs B
8.10805%
€. 12005%
D. 100058
AREIEIETIER

1000 (P/F,8%, 5)+1000x10% x(P/F,8%,5)
=1000x0.681+100x3.993
=681+399

=1080(7C)
TERYEER © 10807T





image33.png
284 T R OHER RS :
sEE (1) 1058 , EEL0007 , RERIE11% , BIFAARRFTAEII2585% , CAFGBE25% , &

—at000 FEOEAAEAREL? ()

#HEEE SEEIR -
A 65%
B.8.3%

C.89%

O O O O

D.7.7%

AREIEIETIER

AT
_ 1000x11%x (1-25%)
T125%(1-5%)

5 =77%

N10FHRREEARART.T%.
EWERR 1 7.7%




image34.png
285 (2) EEEER  ZARSKREFEF-NKENEN1ST , tT—FERSRFINER1ET , SRENET
R FURRASRAEST %S, BRIASSRRNRNASR27.57T , TtREATHESRN—3, &7

1000 BARRTENGS%  ERSERNEAAAREL? ()

HEEE SEEIR -
A12%
B.16%

C.15%

O O O O

D.14.37%

AREIEIETIER

AT
_ 18x(147%)

= X v =1437%
27.5%(1-5%)

5

WEBRAIRARARZ14.37%
EWERRE 1 14.37%




image35.png
226 (3) 5588 : EEIS0TT , BRERERIA9% . RATAANELEINTELTSTTN12% . RAERAARARS
HEE >0 )

1000 P——

A.8%

B.7%

C.9%

O O O O

D.8.77%

AREQEIETIERS
BT
150x9%

Kp=— >0 =3 TT%
5% (1-12%)

MRSERRHR AR Z8.77%,
TEWERRE : 877%




image36.png
=57 FENTIREEREE—FirR , RARERSN30ATT . EHESEN160004 , BAENH1005T , BE
HEE BAF2077G , REBENRISERAN20/7TT , Fishind0%, HEZARNEEMTRL. ( )
31500
IR
meEs O A1l6
o B2
o c1

O D.14

AREIEIETIER

=14

SRR =HATRIE + RS2 =30+20=50/37C
EREAER 14




image37.png
Z58 FEAVBERIEEEA100057T , HEH : fREA20% (FRIS2057T) |, HEREAAS0% ( £1T
SREE EERI0GE , SREESHIT) . IESEIERI00/TT , SFRMHERS R R,
(1) £BRITHER. BESHKR  SRAEGEST
(2) £EBEEBRS |, FIFH10% , FISH40HTT. DUENMEERE , SREFIERITH16057T , it
o) BBIEH25%

=K

(1) HEskRiETES)

51500

T
A EBIT=155737T
B. EBIT =130/
C. EBIT=14077T

O O O O

D. EBIT = 150575

AREIEIETIER

AT

(BBIT-1)x(1=T) _(EBIT-L)x(1-T)

e T

(BBIT-20)x(1-T) _ (EBIT=20-40)x(1-T)
800+400 800

EBIT = 140575
TERAEE © EBIT = 1405570




image38.png
=89
FEE

531000

(2) mVRBERR—FHEEAE. (

SEEIR -
O A xAnfFEas=
O B.RRATRESANE

AREIEIETIER

AT

SRR REARET.
EHERRE : RBREENE

)




image39.png
— B (225, $£205)

LEBIMREEEFE. BRVASIE. EEXRREMFEWELAZ ().
HEE—IN :

O Al

O  B.M=EH

O C. Atk#

O D.x=H




image40.png
mE2 BEEERTFS 0007 , REESFRAVNME , A () KitE.
KEE

#2.00 pric;
O A FREERY
ReEE
O B SRIEERN
O C SHBERM
O D.FLUEREK

EREES  FERY




image41.png
aa3 TSR AETEEARE THEISRa” HawE ( ).
FEE
#2.00 pric;
A WIEESI AT
ReEE
B. RAEERZMEN

O
O
O CEssERE
O  D. SIEEXm T

EREERS Bl sRe




image42.png
as4 T EERIARTIS | (IR R aRt s (
REE

#2.00 pric;
O A {SEEHIL
ReEE
O B.{E5ERIBAL
O  C.ifsERR
O D. {E5eHERAIRL

IEREERS | EDERFIN

).




image43.png
ma5 FENTRITSER | ERERAB%IIGEE2 50057 , RATHER2% , FriSHiN25% , MizEsiE

= AR ).
#552.00
_ BRI :
paneril=]
O A723%
O B.612%
O C.478%
O D.930%

FRERER : 6.12%




image44.png
z:6 ARG OB ( ).
REE

#9200 I
O A AEIBASHIREE
mgEE
O B AREERALHEHEE
O C AEEBARERIEINERIEE
O  D. AEHARERAERERE

EREES | ATEERAAIEERE




image45.png
ma7 ERUERERSAER : "5/10,2/20,n/30" |, EEFNZEWBARNH10 0007THIR

= W, FEFE1I2RAN, REP RSN ().
#52.00
. I
tmoER
O A.10000
O B.9800
O C.9500
O D.9900

IEFFEZ=R - 9 800




image46.png
mE8 SEFEREERAEM SRR TENGAIEERE. BRRENRUIER. TSRS S

HEE UESTEHIR ().
#52.00

. I

tmoER

O A IEEEFEE , REENAINERE
O B IEBEEERE , REHESHR

O C.IBEREREE , REHETRY

O D.IBEREEE , REE R

IEREERS | IERRRETE | IHEERiTR




image47.png
a89 THIERAA SNSRI ERRIELAERGE ().
REE

#92.00 BRI :
O A @A
paneril=]
O B RIHSEHERGNEREIES
O C. &8t
O  D. EEtHinmA

EREES  RISEISIGBREKE




image48.png
=810 AR A TR R REREE ( ).
REE

#2.00 pric;
O A EP@sEE
ReEE
O B FRtAILGRENFEE
O  CEFIRENED
O D.EFIMSHR

EREERR : FutaLEREaRiE




image49.png
FNCER
—. SiEE (325, $#205)

aall MR A TS SIS EETIRA , BAEIE ().
REE
F£5200 BHEIRESIA :
A BEES)
tmoER

O

O B i&&&EH

O c BEusSEN
O D #igs&iEsn

The correct answers are: {2 &Ea), FEEA), BEVSEMN, RO EE)




image50.png
ae12 EERATEMERTA | PIEAT L ERHENEEE ().

FEE
#2.00 WEIE—TREBIA :
0O A ZEHIKRESR
ReEE
0 B ARKREIRE
O C hsrReE
O D. KkIREIE

The correct answers are: FoRSZEF=HREER, KISHREER, X HIKISTRE, i FImEE




image51.png
ae13 BE—NEESEATONESHE ().

FEZE
#9200 HEE—IRESI
0 A RESRE=EATL
ot
O B IMEEHATL
0O C#RERTFo
[0 D. NEIFEEMET ISR

The correct answers are: FIUEATO, TUEEIATL, ASIRBMENET IR




image52.png
=814 ATREERET ().

FEZE
42,00 HEE—IRESI
O A MEMSXENEE
mgEE
O B AERASOEENEE
O C BefEsAs
[ D #RAFLENISSLREE

The correct answers are: HREFEENASERERE, BERSSTRENTE




image53.png
ael5 ISR NEEEES ().

KEZE
#5200 BHEIRESIA :
A BALH
weEE
B. BAREFANZ

C. MBIEARANBIE
D. FSBiliEe ( SRS )

O 0o o d

The correct answers are: ZA451, N BIBARANSIE FHEEENSD, Sk (LEER
SRR )




image54.png
as16 EMPRRIEGEERTEE (),

KEE
— SRS :
O A KiigstErIBes
mgEE
[] B EXRFAECK
O C FRBABER
O D. =B

The correct answers are: TERUBRFIEER, ERMFBER, HIEEURRIBER, RIREHRIBER




image55.png
=817 RIS EENEEERTUSA ().

FEZE
#9200 HEE—INEEI
A HEtER
ot

B. ZRR. SEBIHER
C. ERAMS ERETRE SMS AN

O 0o o o

D. &

The correct answers are: §—1#5x, DBIER, SRR, SR, ERAVSEREFERESHS
Ao




image56.png
ae18 SHTERTRAGAEIE ( ).

KEZE
#9200 BHE—IESIA
O A B&EfE
REEE
O B ZTASRTUSHE
O C HEAE
[ D.f&zaseR

The correct answers are: BEZHRE, ERGHERA, ARAR BT ATHRTFUSHE




image57.png
aa19 RESEAASK. SHASTRNEALE , KERRFIGHIRRE , TEMREESES ().
REE

F£5200 BHEIRESIA :

A. AR

tmoER
B. BeABUREAECR
(o ik vl

D. IHERIBATER

[ i R |

The correct answers are: FREEIRIZESR, BIARIRIEECR, RERIREBOR




image58.png
=620 MRS AR AREERROMSHELRE ().

FEZE
#532.00 EE—IRER S :
A ERFER SRR A ST AR
mgEE

0
0 B SEEERSHEKMNRE SR

O C AR SHESHRR SRR
[ D #ESHXSEFIEREERBIRR

The correct answers are: JE&FUEER SEFIRBIERRIGR BNXR, FroiREiRSHES
FRREATAERNAR, HESRSSTIREERACINAR 2a-BRRSHERARE
FERERIRR




image59.png
pniEiE]

ma2l
HEE

#5315.00

pniEiE]

=, IHEE (8/155 | #305)

ANTIRENIERSN2 , FIRRERIEASY% , 7 FE RS REE10%,

=K

(1) ZAEIREAITREEE |

(2) BERFEFEBRIRAEFIAL.57 , BEFTSERRBERRIZETRR , UiZREHNEES
2

(3) BZRENETEHRE | BHEA5% , Fot—ERRIIRFIALSTT , WIZREANMENS
"2




image60.png
aE22 SNTHEICIEBEAS0005T , AR, ZFHi SHaahs. SXENENEFINTE, .
= ZHEEfEES R,

#515.00
iy HhE ZHE
s

RAT (5 (SiEsns WA (5 (MBI
7T ) (%) 7T ) (%)

K ERfERR 1200 7.0 1400 7.5

ANl 800 8.5 1100 8.0

HEeE 3000 14.0 3500 14.0

&t 5000 = 5000

2K

(D THHAZA R LB AT IT RO BA A
(2) RAF LR RBTTT R




image61.png
REEE
M. EFISHER ($#£305)

ae23 EEEE— AT AT ER | S IR,
S (1) BTIKERRER
79330.00 (2) FEEEER
L] (3) FRanta
(4) BRI
(5) Metex
(6) BF=fEE
(7) PoEkER
(8) HERHTE




image1.png
O O O O

A.33057T
B. 400757T
C. 33157t

D. 300/57T




